

Американский миллиардер Джефф Безос (Jeff Bezos) предложил своему конкуренту в бизнесе и аэрокосмической отрасли Илону Маску (Elon Musk) попробовать на себе попытку пожить в тяжелых условиях другого мира. Прежде чем пытаться колонизировать Марс, Маску, по мнению Безоса, стоит год пожить на Эвересте. Джефф Безос основал Blue Origin и Amazon, хочет перенести тяжелую промышленность в космос, чтобы «защитить планету» и предотвратить истощение ресурсов. Однако он также бросил вызов идее посадки на Марс – основной цели SpaceX, которой управляет Илон Маск.

«Отправляйся на вершину Эвереста на год и посмотри, понравится ли тебе это, потому что это райский сад по сравнению с Марсом», – заявил Безос.

В целом саму идею космической колонизации Безос не отрицает. «Солнечная система может поддерживать триллион людей. Тогда у нас будет 1000 Моцартов и 1000 Эйнштейнов. Подумайте, насколько невероятной и динамичной будет эта цивилизация», – считает миллиардер.